



Erratum

To cite this article: (2013) Erratum, Journal of Medical Economics, 16:2, 327-327, DOI: [10.3111/13696998.2012.745333](https://doi.org/10.3111/13696998.2012.745333)

To link to this article: <https://doi.org/10.3111/13696998.2012.745333>



Published online: 09 Jan 2013.



Submit your article to this journal [↗](#)



Article views: 281



View related articles [↗](#)

Erratum

Correction to: Kapil D. Sethi, Ramon Rodriguez and Babajide Olayinka. Satisfaction with botulinum toxin treatment: a cross-sectional survey of patients with cervical dystonia. JME 2012. 15(3):419–423.

The authors have been made aware of an error in the 'Current injection cycle' section in the Results and in Table 2, both on page 421, there is a numerical error in the number of patients who were 'Somewhat satisfied' and 'Very satisfied' at the peak effect of therapy. The numbers should be 23 (22.5%) and 79 (77.5%), respectively.

Copyright © 2012 Informa UK Limited
Not for Sale or Commercial Distribution
Unauthorized use prohibited. Authorized users can download,
display, view and print a single copy for personal use

